



Сотрудники СО по Индустриальному району г. Ижевска и аппарата следственного управления поздравили с Новым годом воспитанников детского Социально-реабилитационного центра



Сотрудники следственного отдела по Индустриальному району города Ижевска и аппарата следственного управления СК России по Удмуртской Республике практически с момента создания регионального управления ведомства взяли шефство над Социально - реабилитационным центром для несовершеннолетних города Ижевска. Все это время офицеры принимают непосредственное участие в организации и проведении различных познавательных, спортивных, творческих мероприятий с детьми.

Одним из них, особенно запомнившимся воспитанникам Центра в уходящем году, стала устроенная для них шефами накануне Международного дня детской книги экскурсия в крупнейшее и старейшее собрание книг - республиканскую Национальную библиотеку. В свою



очередь, благодаря офицерам в прошлом году в Центре появилась и своя библиотека, пополнившаяся замечательной коллекцией лучших детских книг, собранных и переданных следователями в дар его воспитанникам. Каждый раз с большим нетерпением ребята ждут ставших традиционными правовых викторин и мастер-классов по изготовлению сувениров, где они под руководством офицеров вовлечены в творческий созидательный процесс, позволяющий каждому раскрыть свои способности и таланты.

В канун новогодних праздников дети пригласили сотрудников следственного управления на волшебное представление, которое подготовили своими силами при содействии педагогов. Сказочные персонажи, словно сошедшие со страниц любимых детских книг, ослепительные наряды, искорки детских улыбок и звонкого смеха создали чудесную атмосферу для всех присутствующих и позволили взрослым ненадолго вернуться в детство, напомнив самые счастливые дни, наполненные предвкушением предстоящего праздника. Вместе с помощником следователя следственного отдела по Индустриальному району города Ижевска Ириной Ремизовой и старшим инспектором отдела кадров Верой Павловой дети искали заплутавшего Деда Мороза и разбирались, кто его похитил, а когда главный герой новогоднего праздника нашелся, всех закружил шумный хоровод.

Офицеры привезли с собой на детский праздник пушистую красавицу - елку, которую передали в подарок Центру, а, кроме того, каждый из воспитанников получил персональный подарок, который выбрал сам, с пожеланиями здоровья, удачи, улыбок и тепла, чтобы наступающий год принес множество ярких событий и новых впечатлений.

После мероприятия ребята дружно отправились украшать новогоднюю елочку, подаренную офицерами, и вскоре поделились с ними результатом. Красиво украшенный символ Нового года в праздничные дни будет создавать в Центре уютную атмосферу и дарить радостные эмоции ребятишкам.

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1849337>